

**План
заходів спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню)
в Саратовському ОЗЗСО І – ІІІ ступенів-гімназія
на 2022-2023 н/р**

№ п/п	Заходи	Термін проведення	Категорія учасників заходу (клас)	Відповідальний за проведення заходу
1	Оновити інформацію на стенді психологічної служби з метою широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед усіх учасників освітнього процесу .	Вересень		Соціальний педагог Талавіра О.В.
2	Провести заходи приурочені до Всеукраїнського тижня протидії булінгу.	Вересень	1-11	Заступник директора Черногородова Л.В., соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
3	Розробити пам'ятку «Маркери булінгу».	Вересень		Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
4	Скласти поради «Як допомогти дітям упоратися з булінгом».	Вересень		Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
5	Провести для учнів відео лекторій «Булінг-мовчати не треба».	Вересень	9-ті класи	Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
6	Провести діагностичне анкетування «булінг».	Січень-Лютий	7-8 класи	Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
7	Провести співбесіди з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу.	Лютий	.	Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог

				Стратова В.О.
8	Провести тренінгові заняття «Кібербулінг-небезпечна віртуальна агресія».	Лютий	7 класи	Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
9	Провести тренінги для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	Впродовж навчального року	5-11 класи	Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
10	Проводити консультації з класними керівниками адміністрацією закладу з проблемних ситуацій	Впродовж навчального року		Заступник директора Черногородова Л.В.
11	Організувати зустрічі з представниками Ювенальної превенції.	Впродовж навчального року	5-9 класи	Заступник директора Черногородова Л.В., соціальний педагог Талавіра О.В.
12	Провести класні години за темою «Булінг»	Впродовж навчального року	1-11 класи	Класні керівники
13	Провести тематичні батьківські збори в класах.	Грудень	1-11 класи	Класні керівники
14	Проводити консультування класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	За потребою.		Соціальний педагог Талавіра О.В., практичний психолог Стратова В.О.
15	Урок «Спілкування в Інтернеті – необхідність, чи небезпечний ризик» до Дня безпечного Інтернету.	Лютий	5-11 класи	Соціальний педагог Талавіра О.В., класні керівники.

Директор

Роман КОВШИК